

విజేత
 Email: vijetha@gmail.com
అవార్డులు, కావలెను

అతి త్వరితగతినే పంపించండి. అందరినీ ప్రార్థించి వార్తలను అందించండి. పంపించిన వార్తలను అందించండి. పంపించిన వార్తలను అందించండి.

జి. అనంతకుమార్, ఎడిటర్
 77028 66885

తెలుగు జాతీయ దినపత్రిక
అక్షర విజేత
 నిలం నర్సయ్యం నివేషణ
 తెలంగాణ

B. ANIL KUMAR
 7702866885
విజేత
 DAIWIK PUBLICATIONS & BROADCASTING PVT. LTD.
 కావలెను
 సన్నియర్లకు ప్రాధాన్యత ఉంటుంది.
 సంప్రదించుటకు: 7702866885, 9059324231

సంపుటి - 04 సంచిక - 263 హైదరాబాద్ సంపాదకులు బి. అనీల్ కుమార్ బుధవారం 23 అక్టోబర్ 2024 హైదరాబాద్ పేజీలు : 16 వెల రూ. 6/-

నేడు వయనాడ్ లో
ప్రియాంక నామినేషన్
 - హాజరవుతున్న
సోనియా, రాహుల్, ఖర్గే
 - నామినేషన్
కార్యక్రమానికి రేవంత్ రాక



తిరువనంతపురం, అక్షర విజేత,
 కేరళలోని వయనాడ్ లోక్ సభ ఉప ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా తొలిసారి ఎన్నికల బరిలోకి దిగుతున్న ప్రియాంక గాంధీ బుధవారం నామినేషన్ దాఖలు చేయనున్నారు. 23వ తేదీ బుధవారంనాడు ఆమె నామినేషన్ చేయనున్నట్లు పార్టీ వర్గాల సమాచారం ఇచ్చాయి. ప్రియాంక

అధ్యక్ష తరహా పాలనల
కోసమే జమిలి : రాఘవులు



హైదరాబాద్, అక్షర విజేత,
 అధ్యక్షతరహా పాలన వైపు మోడి అడుగులు వేస్తున్నారని సీపీఎం పొలిట్ బ్యూరో సభ్యుడు బీవీ రాఘవులు ఆరోపించారు. జమిలి ఎన్నికల ఉద్దేశ్యం అదేనని అన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ఒకే దేశం ఒకే ఎన్నిక తీసుకురావాలని చూస్తోందని.. దీని వల్ల చాలా ప్రమాదం ఉందని రాఘవులు ఆరోపించారు. ఒకే దేశం ఒకే ఎన్నికను దేశంలోని అనేక

భవిష్యత్ గురించే ఆయన ఆలోచనలు




- > 1995లోనే విజన్ 20 గురించి చెప్పారు
- > ఆనాడు బాబు కృషి వల్లనే హైదరాబాద్ అభివృద్ధి
- > ఇవాళ డ్రోన్ టెక్నాలజీ గురించి ఆలోచన చేస్తున్నారు
- > టెక్నాలజీ అభివృద్ధిపై బాబు ఎప్పడూ విజినరీయే
- > డ్రోన్ సమ్మిట్ లో కేంద్రమంత్రి రామ్మోహన్ పాగడ్డలు

2 లో..

2 లో..

పక్కలో 200కు పైగా ఎయిర్ ఫోర్స్ వస్తాయి. విమానాల్లో ప్రయాణికుల సంఖ్య పెరుగుతోందని అన్నారు. దేశంలో మొదటిసారి డ్రోన్ సమ్మిట్ ఢిల్లీ బయట జరుగుతోందని రామ్మోహన్ నాయుడు అన్నారు. నేను మంత్రిని అయ్యాక చాలా మంది ముఖ్యమంత్రులు అయిపోయారు, హెలికాప్టర్లు గురించి అడిగారు. అయితే ఏమీ ముఖ్యమంత్రి మాత్రం ఎయిర్ ఫోర్స్ లతో పాటు కనెక్టివిటీ, డ్రోన్స్ ప్రాధాన్యం గురించి మాట్లాడారని తెలిపారు. అయితే చంద్రబాబు మాత్రం అందుకు భిన్నమని అంటూ పాగడ్డలతో ముందాడారు. అందుకు డ్రోన్ సమ్మిట్ ఏర్పాట్ నిదర్శనమని అన్నారు. ఇంత మంది వాతావరణంలో డ్రోన్ సమ్మిట్ కోసం ఏర్పాటు చేయడం పట్ల

బిజెపి ర్యాలీలో దుండగులు చేరారు

- వారిని వదిలిపెట్టే ప్రసక్తి లేదు

- ఎంపీ ఈటెల రాజేందర్ హెచ్చరిక

హైదరాబాద్ అక్షర విజేత,
 ఎవరో దుండగులు తమ ర్యాలీలో చొరబడి కుట్ర చేశారని మల్కాజిగిరి ఎంపీ ఈటెల రాజేందర్ ఆరోపించారు. భాజపా రాష్ట్ర కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఇటీవల సికింద్రాబాద్ లో ప్రశాంత వాతావరణంలో ర్యాలీ నిర్వహించాం. భాజపా కార్యక్రమ మునుగులో కొందరు చేరి రాళ్లు, చెప్పులు విసిరారు. పారిపోతున్న వారిని పట్టుకుని మరీ పోలీసులు చితకబాదారు. కాషాయ పార్టీ ఎప్పుడూ ప్రజల రక్షణ, శాంతిని మాత్రమే కాంక్షిస్తుంది. ప్రతీకారం అనేది మా పార్టీలో ఉండదు. కాంగ్రెస్ పార్టీ పేరుకే లొకీకవాదం కానీ.. మతోన్మాదులను ప్రోత్సహిస్తోంది. కాంగ్రెస్ హయాంలో హైదరాబాద్ లో అనేక సందర్భాల్లో బాంబులు పేలాయి. వందలాది మంది ప్రాణాలు కోల్పోయారు. కేంద్రంలో మోడీ సర్కార్ వచ్చాక ఊర్రాదులపై ఉక్కుపాదం మోపుతోంది ఈటెల అన్నారు. రాష్ట్రంలో అలయాలపై దాడులు, విగ్రహాల విధ్వంసం జరుగుతుందని గవర్నర్ జిష్టుదేవ్ వర్మను కలిశామని ఎంపీ ఈటెల రాజేందర్ తెలిపారు. మంగళవారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. ఈ దాడుల వెనుక ఎవరున్నారో బయటపెట్టలేదని.. ఎవరు ఎందుకు దాడి చేశారో చెప్పలేదన్నారు. ముత్యాలమ్మ అలయంలో దాడి చేసిన వారు పక్కనే కోటల్లో ఉన్నారని స్టానికలు చెబుతున్నారన్నారు. హిందువులు జరిపిన ర్యాలీలో బయటవారు కావాలని చేసిన పనికి భక్తులను చితకబాదారని మండిపడ్డారు. ప్రజలను కొట్టిన పోలీసులకే ప్రమాప్త ఇస్తామని ప్రభుత్వం చెబుతోందని..



2 లో..

అద్వానీకి బజెపి క్రియాశీలక సభ్యత్వం

- పురందేశ్వరి



న్యూఢిల్లీ, అక్షర విజేత,
 బీజేపీ అగ్రనేత లాల్ కృష్ణ అద్వానీ కి పార్టీ క్రియాశీలక సభ్యత్వాన్ని మంగళవారంనాడు అందజేశారు. బీజేపీ సభ్యత్వ సమాధాన కార్యక్రమంలో భాగంగా పురందేశ్వరి సహా పార్టీ సీనియర్ నేతల ఆధ్వర్యంలో నివాసానికి చేరుకుని ఆయనకు పార్టీ యాక్టివ్ మెంబర్ షిప్ అందజేశారు. గౌరవనూ చకంగా ఆయనను సన్మానించారు. బీజేపీ అగ్రనేత అయిన ఎల్ డి అద్వానీ 1927 నవంబర్ 8న జన్మించారు. 1942 వలంట్టీర్ గా రాష్ట్రీయ స్వయంసేవక్ సంఘ్ లో చేరారు. 1986 నుంచి 1990 వరకూ పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడిగా చేశారు. ఆ తర్వాత 1993 నుంచి 1998

2

ఐదు మంది ఐఏఎస్ ఐపీఎస్ లు పెద్దతండా గ్రామాని సందర్శించారు

అక్షర విజేత మల్లకల్

జోగులాంబ గద్వాల నియోజకవర్గం గద్వాల జిల్లా మల్లకల్ మండల్ పరిధిలోని పెద్ద తండా గ్రామ పంచాయితీలో నేడు ట్రైనింగ్ ఐఏఎస్ ఐపీఎస్ కలెక్టర్ 5 మంది గ్రామాన్ని సందర్శించి గ్రామంలో చుట్టుముట్టు పరిస్థితులు అలాగే విద్య వైద్యం అంగన్వాడీ కేంద్రాలను విజుటు చేస్తూ విద్య భోధన పై మధ్యాహ్న భోజనం మరియు అంగన్వాడీ సెంటర్లో పాస్టిక ఆహారం పిల్లల పట్ల ఆరోగ్యం తెలుసుకున్నారు మధ్యాహ్నం పిల్లలతో పాటు భోజనం అన్నప్రసన్న చేయటం మరియు అక్షర అభ్యాసం కూడా పిల్లలకు చెపించడం జరిగింది గ్రామంలో వీధి వీధి తిరిగి మనిషి జీవన విధానం తెలుసుకొన్నారు ఇందులో భాగంగా ఆస్పి డిపార్ట్ మెంటు అధికారులు స్వచ్ఛందంగా పాల్గొన్నారు మరియు సంబంధించిన అధికారులను వివరణ అడిగి తెలుసుకున్నారు ఈ ట్రైనింగ్ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నవారు ఐఏఎస్ లు ఐపీఎస్లు ఎంపిడిఓలు సెక్రటరీ ఎ.ఓ హెల్త్ ఆఫీసర్



ఐసీడిఎస్ ప్రాజెక్టు ఇన్చార్జి అధికారి మాజీ సర్పంచ్ తన్యా నాయక్ పాల్గొన్నారు.

తప్పులను కప్పి పుచ్చుకోవడానికే కేటీఆర్ విమర్శలు

-కేటీఆర్ ట్వీట్ పై రియాక్ట్ అయిన టీపీసీసీ చీఫ్ మహేష్ కుమార్ గౌడ్

అక్షర విజేత, నిజామాబాద్ ప్రతినిధి :

బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధికారం కోల్పోయాక తప్పులను కప్పిపుచ్చుకోవడానికి కేటీఆర్ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై విమర్శలు చేస్తున్నారని టీపీసీసీ అధ్యక్షులు మహేష్ కుమార్ గౌడ్ ఆరోపించారు. కేటీఆర్ ట్వీట్ పై టీపీసీసీ చీఫ్ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ రియాక్ట్ అయ్యారు. రాష్ట్ర ఆదాయం ఏ అంశాల్లో తగ్గిపోయిందో కేటీఆర్ సమాధానం చెప్పాలన్నారు. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం 8లక్షల కోట్ల అప్పు చేసిందని, ఆ అప్పుకు రాష్ట్ర రాబడిలో కేవలం 60శాతం మాత్రమే వడ్డీ కట్టడానికి సరిపోతుందన్నారు. ఇబ్బడి ముబ్బడిగా తీసుకొచ్చిన అప్పులతో ప్రజలపై భారం పడుతుందని, కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు వయాబుల్ కాదని తెలిసినా 1.20వేల కోట్లు బీఆర్ఎస్ ఖర్చు చేసిందన్నారు. బీఆర్ఎస్ పాలనలో అవసరం లేని చోట్ల కూడా బడ్జెట్టు పెట్టి తద్వారా కమిషన్లు దోచుకున్నారుని విమర్శించారు. దీనివల్ల కేటీఆర్ కుటుంబం తప్ప తెలంగాణలో ఏ కుటుంబం బాగుపడలేదన్నారు. అందుకే

తెలంగాణ ప్రజలు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని ఎన్నుకున్నారున్నారు. ప్రజాస్వామ్యబద్ధంగా ప్రజాపాలన జరుగుతుందని, హైద్రా కూల్చివేతలో మీ ఎమ్మెల్యేలు కజ్జాలు చేశారనే విమర్శలు చేస్తున్నారా అని ప్రశ్నించారు. కేంద్ర మాజీ మంత్రి పల్లం రాజు కాంగ్రెస్ పార్టీ నేత అయినా వారి కట్టడాలు కూల్చివేసామని హైద్రాకి తన, మన భేదాలు ఉండవన్నారు. ఎవరి కట్టడాలు అక్రమంగా ఉన్న కూల్చివేయడమే ప్రధాన ఎజెండా హైద్రాదనన్నారు....కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్త హత్యను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నాం - టిపీసీసీ చీఫ్ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ హత్య రాజకీయాలు తెలంగాణ సంస్కృతి కాదని, ఎవరు ఎవరిని హత్య చేసి,దాడులు చేసిన ప్రజాస్వామ్యంలో మంచిది కాదన్నారు. హత్యపై కమిషన్ తో మాట్లాడుతానని, దోషులను తక్షణమే శిక్షించాలని, హత్య రాజకీయాలు ఎవరు ప్రేరేపించిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉపేక్షించదన్నారు.

ఫోన్ సమాచారంతో కుటుంబాన్ని అదుకున్న ఎమ్మెల్యే నాయిని..

బాధిత కుటుంబానికి కాంగ్రెస్ నాయకులు చేయూత...

అక్షరవిజేత హన్మకొండ బ్యూరో చీఫ్

వరంగల్ శిష్యుని నియోజకవర్గ పరిధిలోని 47 వ డివిజన్ బోడగుట్ట లో కొరివి పవన్ కళ్యాణ్ తండ్రి కొరివి బలయ్య కిరాయి ఉన్న ఇంట్లో తేది 21-10-24 వ రోజు రాత్రి 10:30 ని లకు విద్యుత్ గతం జరిగి ఇంట్లో ఉన్న ఫార్మిచర్ బట్టలు,టీవీ,వంట సామాగ్రి, ఇతర సామాన్లు పూర్తిగా దగ్గం కావడంతో వెంటనే ఇట్టి విషయాన్నీ స్థానిక కాంగ్రెస్ పార్టీ లీడర్ లు ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకోని వెళ్ళడం జరిగింది.వెంటనే ఎమ్మెల్యే స్పందించి స్థానిక ఎమ్మార్వో బాబు సింగ్,ప్రమాదం జరిగిన సంఘటన స్థలానికి వెళ్లి ఆ కుటుంబ సభ్యులను ఆదుకోవాలని ఆదేశించినట్లు ప్రకటనలో తెలిపారు ,అందుబాటులో లేనందున ఫోన్ లో ఆ కుటుంబ సభ్యుల యోగక్షేమాలు తెలుసుకున్నారు. వెంటనే ఎమ్మార్వో బాబ్ సింగ్ స్పందించి సంఘటన స్థలాన్ని పరిశీలించి. వెంటనే 75 కిలోల బియ్యం,5వేల రూపాయలు అందించారు. ఇది కేవలం తాత్కాలికం మాత్రమే. ప్రభుత్వం తరుపున మీకు వచ్చే సహాయ సహకారం పూర్తిగా అందిస్తాం అని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. అదే విధంగా 47 వ డివిజన్ కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు ఆ కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ఆ



కుటుంబాన్ని ఆదుకోవాలని కోరారు, ఈ కార్యక్రమంలో 47 వ డివిజన్ అధ్యక్షులు షేక్ అస్గర్,ఇప్ప శ్రీకాంత్,దొంగలకుమార్ సిరిల్ లారెన్స్,వలిశెట్టి, సాయినాథ్ బబ్బ,సిలివేరు విజయ్ భాస్కర్,మేకముల్లి విష్ణు,గుగులోత్ సాయి కుమార్,ఎడ్ల వెంకట్ స్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రూప్ 1 పరీక్ష రాసి వర్షంలో ఇంటికి వెళ్తున్న యువతకి సిఐ మధు సాయం.

అక్షర విజేత, ఇబ్రహీంపట్నం :-

పరీక్ష రాసి వర్షంలో ఇంటికి వెళుతున్న యువతకి తన కారులో ఆమె ఇంటి వరకు దింపి సీబి మధు సహాయం చేశారు. రంగారెడ్డి జిల్లా మంచాల సీబి ఎ.మధు ఇబ్రహీంపట్నం ప్రాంతంలో గ్రూప్-1 పరీక్ష బందో బస్ వీధిలో ఉండగా ఈ మధ్యనే డెలివేరి ఆయిన ఒక యువతి పరీక్ష రాసి ఇంటికి వెళ్లే సమయంలో వర్షం పడటంతో తన గవర్నమెంట్ వాహనంలో ఆమె ఇంటికి శేరిగూడ గ్రామం వరకు తీసుకొని వెళ్ళి లిఫ్ట్ ఇవ్వడం జరిగినది. పోలీసు యొక్క మానవత్వం చూపించడం జరిగినది.



ఎంజీఎంలో దొంగతనం

సిసి ఫుట్టేజి ఆధారంగా నిర్ధారించిన వైద్య అధికారులు

అక్షరవిజేత హన్మకొండ బ్యూరో చీఫ్

ఎంతో పేరుగాంచిన ఎంజీఎం హాస్పిటల్ లో నిన్న మంగళవారం రోజున బయోమెట్రిక్ యంత్రాలు, దొంగలు దొంగనిచ్చినట్లు సమాచారం,ఎంజీఎం భద్రత లో బయటపడ్డ డొలతనం, ఎంజీఎం హాస్పిటల్ లో రెండు బయోమెట్రిక్ యంత్రాలు దొంగిలించిన వ్యక్తులు అని ప్రకటనలో తెలిపారు,సిసి ఫుట్టేజీ ఆధారంగా దొంగతనాన్ని నిర్ధారించిన ఎంజీఎం వైద్యాధికారులు పోలీసులకు సమాచారం అందించిన ఆర్ ఎం ఓ, అధికారి ఔట్రోస్పింగ్ సంస్థకు నోటీసులు సిద్ధం చేస్తున్న వైద్యాధికారులు అని తెలిపారు.



తపస్ ఆధ్వర్యంలో నిరసన కార్యక్రమం నల్ల బ్యాడ్జీలతో ఉపాధ్యాయులు



అక్షర విజేత నారాయణపేట /సురికల్

డిపి, పీఆర్సీ పెండింగ్ బిల్లుల తక్షణ పరిష్కారం కోరుతూ తపస్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఉపాధ్యాయ ధర్మాగ్రహ దీక్షలో భాగంగా మరికల్ మండలంలోని వివిధ గ్రామాలలో ప్రాథమిక పాఠశాలల వద్ద నల్ల బ్యాడ్జీలతో నిరసన కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల విద్యాధికారి మనోరంజని, తపస్ మరికల్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి సురేష్, శ్రీను, రాఘవేందర్, అనిత వివిధ పాఠశాల ఉపాధ్యాయుల బృందం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రెబైన్ నూతన సీబిగా బుద్దే స్వామి

అక్షర విజేత అదిలాబాద్ ప్రతినిధి:-

కొమరం భీం జిల్లా రెబైన్ మండల నూతన సీబిగా బుద్దే స్వామి మంగళవారం నియమితులయ్యారు. సీసీ ఆర్ బిలో పనిచేస్తున్న స్వామిని బదిలీలలో భాగంగా రెబైన్ తాండూరు రూరల్ సర్కిల్ నూతన ఇన్స్పెక్టర్ గా బదిలీ చేశారు ఇక్కడ సీబిగా పనిచేస్తున్న ఎన్. చిట్టిబాబును హైదరాబాద్ మల్టీ జోన్ కార్యాలయంలో రిపోర్ట్ చేయాలని ఉత్తర్వులలో పేర్కొన్నారు



కొమరం భీం విగ్రహవిష్కరణ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయండి:ఆత్రం సుగుణక్క



అక్షర విజేత అదిలాబాద్ ప్రతినిధి:-

జైసూర్ :ఈనెల 26న జైసూర్ మండలంలోని పాట్నూర్ గ్రామంలో నిర్వహించే కొమరం భీం విగ్రహవిష్కరణ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ అదిలాబాద్ పార్లమెంట్ ఇంచార్జి ఆత్రం సుగుణక్క పేర్కొన్నారు.మంగళవారం ఉత్పూర్ మండల కేంద్రంలోని తన క్యాంపు కార్యాలయంలో విగ్రహవిష్కరణకు సంబంధించిన కరపత్రాలను నిర్వహణ కమిటీ సభ్యులతో కలిసి విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా సుగుణక్క మాట్లాడుతూ ఆదివాసీల హక్కుల సాధన కోసం,నిజాం పాలనకు వ్యతిరేకంగా కొమరం భీమ్ విరోధిగా పోరాటం చేశారని పేర్కొన్నారు ఆ మహనీయుడి విగ్రహవిష్కరణ కార్యక్రమానికి ఆదివాసులు మేధావులు విద్యార్థులు కార్మికులు కర్షకులు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు ఈ కార్యక్రమంలో కొమరం భీం విగ్రహవిష్కరణ నిర్వహణ కమిటీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు